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L Estado de Sao Paulo FoHu®

COMISSAO ESPECIAL PARA FISCALIZAgAO, MONITORAMENTO E APOIO AS AgOES RELACIONADAS A
PANDEMIA DA COVID-19

ATA DA 3a REUNIAO DA COMISSAO ESPECIAL PARA FISCALIZACAO, 
MONITORAMENTO E APOIO AS A^OES RELACIONADAS A PANDEMIA DA 
COVID-19, COM O OBJETIVO DE SUGERIR MEDIDAS, FISCALIZAR, 
ACOMPANHAR E MONITORAR AS DECISOES TOMADAS NAS A^OES DE 
COMBATE A COVID-19, BEM COMO DE APROXIMAR O LEGISLATIVO 
MUNICIPAL DAS ACOES E DECISOES TOMADAS PELO PODER PUBLICO E PELO 
COMITE DA ENFRENTAMENTO E PREVENQAO AO NOVO CORONAVIRUS - 
COVID-19, NO MUNICIPIO.

No dia catorze do mes de junho do ano de dois mil e vinte e urn, as dezesseis horas, 

realizou-se por sistema de videoconferencia a terceira reuniao da COMISSAO ESPECIAL 

PARA FISCALIZACAO, MONITORAMENTO E APOIO AS A^OES RELACIONADAS A 

PANDEMIA DA COVID-19, constituida mediante o Requerimento n.° 62/2021 de 

autoria dos Vereadores Diogo Montefusco Ceschim Silva e Carlos Rogerio Barbosa, 

apresentado na Sessao Ordinaria realizada no dia oito de margo de dois mil e vinte e urn, 

constituida com o objetivo de sugerir medidas, fiscalizar, acompanhar e monitorar as 

decisoes tomadas nas agoes de combate a COVID-19, bem como de aproximar o 

Legislative Municipal das agoes e decisoes tomadas pelo Poder Publico e pelo Comite de 

Enfrentamento e Prevengao ao Novo Coronavirus - Covid-19, do Munidpio. Verificou-se 

pela plataforma virtual a presenga dos seguintes membros: Vereador Rodolfo Filgueira 

Marino, Presidente, Vereador Diogo Montefusco Ceschim Silva, Relator, e dos membros: 

Vereadores Carlos Rogerio Barbosa e Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento. A presente 

reuniao contou tambem com a presenga, pela plataforma virtual, de membros da Policia 

Militar, Sargento Alexandre Mugnaini e Capitao Andre Luis Collado. A reuniao foi realizada 

em atendimento ao Oficio n° 06/2021-CE, para tratar de esclarecimentos quanto as agoes 

de fiscalizagao e combate a Covid-19. Apos diversos questionamentos reali^dos pelos 

membros e esclarecimentos por parte dos integrantes da Policia Militar, e 

havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Reuniao

ida mais
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i Camara Municipal de Pompeia
^ Estado de Sao Paulo

COMISSAO ESPECIAL PARA FISCALIZAgAO, MONITORAMENTO E APOIO AS AgOES RELAdONADAS A
PANDEMIA DA COVID-19

agradecendo a disponibilidade dos integraptes da PFJ* e para constar, lavrei eu, Roseli

.... Auxiliar Legislative I,

achada conforme vai assinada.

Aparecida de Oliveira Vidal Rissatto, , 

Secretaria ad hoc, a presente ata, que Ih

Vereadoi Igtieira Marinolol

Presidente

efusco Ceschim Silva

Relator

Vereadoi iosa

Membro

Vereadora Claudia Gome: ilva Oliveira Bento

lei

2



Folha

Roseli Protocolo <roseli@camarapompeia.sp.gov.br>
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Para: Rodolfo Marino <rodolfomarino_adv@yahoo.com.br>
^ I UC JUIIIIU UC Z.UZ1 I wl. I U

senhor Presidente da COMISSAO ESPECIAL PARA FISCALIZAgAO, MONUORAMENTO E APOIO AS 
AgOES RELACIONADAS A PANDEMIA DA COVID-19, venho encaminhar os oficios recebidos do 
Departamento de mgiene e Saude de Pompeia, em atengao aos questionamentos da refenda 
comissao.

+55 (14) 3452-1405

roseli@camarapompeia.sp.gov.br

www.pompeia.sp.leg.br

Roseli Rissatto

Auxiliar Legislative I 
Camara Municipal de Pompeia

Oficios DHS em resposta Comissao Covid PDF
2158K

mailto:roseli@camarapompeia.sp.gov.br
mailto:rodolfomarino_adv@yahoo.com.br
mailto:roseli@camarapompeia.sp.gov.br
http://www.pompeia.sp.leg.br
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DEPARTAMENTO DE 
HIGIENE E SAUDE DE DEPARTAMENTO DE HIGIENE E SAUDE

Rua Dr. Jose de Moura Resende 320 - Caixa Postal n° 86 
CEP 17580-000 - Pompeia-SP - Fone/Fax (14) 3405-2828POMPEIA

Pompeia, 23 de junho de 2021.

Oficio n° 13 5/2021-DHS.
Assunto: Oficio n° 02/2021 - CE.

Senhor Presidente:

Com os nossos cordials cumprimentos, vimos com o maior respeito a 
presenpa de Vossa Excelencia, em atenpao ao Oficio n° 02/2021 - CE, apresentar a esta 
Colenda Comissao a Copia das atas das reunioes do Comite de Enfrentamento a Covid-19, 
realizadas ate a presente data.

Sem mais, aproveitamos o ensejo para apresentar os nossos protestos
de elevada estima e distinta considerapao.

Atenciosamente.

ADALBERTO VEIRA BENTO
S' teiTOciite

A Sua Excelencia o Senhor 
Rodolfo Filgueira Marino
DD. Presidente da Comissao Especial (Proc. 46.235)
Rua Joao da Costa Vieira, n° 584 - Centro - Caixa Postal 46. 
Pompeia - SP 
CEP 17.580-000.

CNPJ 57.266.025/0001-59www.dhspompeia.sp.gov.br

http://www.dhspompeia.sp.gov.br
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Aos dois dias do mes de julno de 2020, as 17 (dezessete) boras, na sede da 

Prefeitura Municipal de Pompeia. reuniu-se o Comite de Enfrentamento e 

Prevengao a Covid 19, instituido peia Resolugao Conjunta n° 1, de 5 de maio de 

2020. A Sra. prefeita Tina, agradeceu a presenga de todos e iniciou 

apresentando os integrantes do comite de enfrentamento ao covid. Presentes 

tambem na reuniao o Superintende da Saiide, Sr. Adalberto Bento de Oliveira, 
Secretario da Educagao, Sr. Adriano Nascimento, representantes das igrejas 

evangelicas de Pompeia e representantes da diretoria da ACE. A prefeita Tina 

falou da situagao dos leitos de UTI e enfermaria no municipio de Marilia que e 

nossa referencia. A Unimar atendera os pacientes de Marilia e o HC atendera a 

regiao. Falou da volta da regiao de Marilia a faixa vermelha e ressaltou a nao 
adesao dos bares ao decreto municipal, com relagao a aglomeragao e ao uso de 

mascaras. A prefeita tambem falou dos casos positivos de covid e ressaltou a 

importancia dos cuidados para impedir a disseminagao do virus em nosso 

municipio. Em seguida o superintendente da Saiide Adalberto Bento Teixeira, 
falou sobre as medidas que vem tomando ao combate ao covid e a falta de 

adesao pela populagao, principalmente os bares e as realizagoes de festas, falou 

sobre o rebaixamento da regiao de Marilia e os investimentos que tern feito na 

area da saude. com o recurso do covid. A enfermeira do Departamento de 

Higiene e Saiide Gislaine Souza falou sobre os exames que o municipio tern 

feito, discorreu sobre os criterios que esses exames sao realizados, os valores de 

custo e como tern sido feito o acompanhamenco dos casos positivos e o 

monitoramento dos comunicantes. Em seguida a prefeita tragou algumas metas 
de contengao ao vims e apresentou ao comite e aos representantes presentes, 
para resolverem em comum acordo seguindo as restrigoes da faixa vermelha, 
segundo determinagao do govemo do Estado de Sao Paulo, entre os quais: 
fechamento dos bares e academias, uso obrigatario de mascara na pista de 

cooper, nao realizar caminhadas em grupo, postos de combustiveis com 
conveniencia fechada apos as 20:00 h e nos finals de semana. O restante das 

objegoes continua serao as mesmas ditadas no decreto Estadual em vigor ate 

28/06/2020. O representante da igreja Vida Plena falou dos cuidados que a 
igreja tern tido em relagao as regras sanitarias. O Secretario da Educagao falou 

que ainda nao tern data prevista para o retorno das aulas, tudo dependera do 

pronunciamento do Secretario Estadual previsto para i o dia 24/06/2020, 
ressaltou as reformas, e prepare, que as escolas esfao passando para um possivel 
retorno. O Superintende da saiide enfatizou a intensificagao da fiscalizagao dos 
estabelecimento comerciais e a,possivel punigao aos que nao seguir o decreto. 
Aprovadas as sugestoes e sem outros assuntos a Prefeita agradeceu a presenga 
de todos e deu por eneerrada a reuniao. Eu, -Gislaine Souza, lavrei a presente
ata.
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Aos doze dias do mes de agosto de 2020, as 17 (dezessete) boras, na 

sede do Departamento de 1 iigiane e Saude de Pompeia, reuniu-se o 

Comite de Enfrentamento e Prevenq:ao a Covid 19, instituido pela 

Resolugao Conjunta n° 1, de 5 de maio de 2020. O Superintendente 

do Departamento de Higiene e Saude iniciou agradecendo a 

disponibilidade dos presentes e apresentou a Lei municipal de n 

2934, de 5 de Agosto de 2020, que dispoe sobre as penalidades ao 

descumprimento da medida de isolamento prevista no inciso 1 do 

artigo 2 da lei federal 13.979, de 6 de fevereiro de 2020, para fins de 

enfrentamento ao novo coronavfrus, falou tambem que o municipio 

se encontra se na faixa amarela, que ainda existe restrigoes em 

algumas atividades como futebol, festas, funcionamento de bares e 

restaurantes, que seguindo o decreto estadual, ficou estipulado um 

horario de funcionamento para os restaurantes que sera das 8:00 as 

18:00 h, falou sobre os numeros de casos do municipio que estao em 

crescimento e que muitos nao seguem os cuidados necessaries para 

prevengao e disseminagao do covid. O trabalho de fiscalizagao sera 

realizado pelo setor da vigilancia sanitaria, e a multa sera efetuada 

pelo setor da tributagao do municipio de Pompeia. Foi apresentando 

a formagao de um grupo que ficara responsavel, pela elaboragao de 

um piano de trabalho que tera como objetivo a regulagao do 

subsidio vindo do governo federal pela lei 16.666 que tem por 

objetivo, trabalhar no enfrentamento ao covid, atendendo as 

necessidades basicas da atengao primaria entre medicamentos, 

exames, equipamentos de seguranga, material de consumo etc. Com 

relagao a volta as aulas o comite encaminhara para a Secretaria da 

Educagao um oficio, questionando a real possibilidade de volta as 

aulas no Municipio de Pompeia no ano de 2020, questionando 

adequagao fisica, n de profissionais que poderao monitorar as 

criangas e na higienizagao dos ambientes, numero exato de 

funcionarios e material necessario ao enfrentamento ao covid. 
Aprovadas as sugestbes e sem outros assuntos o Superintende 

agradeceu a presenga de todos e deu por encerrada a reuniao. Eu, 
Gislaine Souza, lavrei a presente ata.
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Aos vinte e tres dias do mes de agosto de 2021, as 17 

(dezessete) boras, na sede da Prefeilura Municipal de Pompeia, 

reuniu-se o Comite de Enfrentamento e Prevengao a Covid 19, 
instituido pela Resolugao Conjunta n° 1, de 5 de maio de 2020. 

O Superintendente do Departamento de Higiene e Saude 

iniciou agradecendo a disponibilidade dos presentes e falou 

sobre a dificuldade da populagao em seguir as normas de 

seguran^a sanitaria para prevengao da disseminagao do covid- 

19, nao respeitando o distanciamento, aglomerando-se em 

bares, igrejas com pessoas sem mascaras etc. O vice-prefeito 

Franga, como convidado, agradeceu o servigo que o 

Departamento de Higiene e Saude vem prestando e que sente 

uma maior necessidade de serem um pouco mais rigidos, disse 

que participa das missas e que igreja Catolica vem tomando os 

cuidados devidos. O representante da Policia Militar falou 

sobre as denuncias e das dificuldades com relagao as festas. O 

Padre Guilherme, representante da Igreja Catolica, falou da 

necessidade em manter as celebragoes religiosas, tendo em 

vista que com a presenga dos fieis e de suas ofertas e que as 

obras assistenciais da igreja sobrevivem. O presidente da 

Associagao Comercial falou sobre a necessidade em se manter 

o comercio aberto, para nao haver prejuizos aos comerciantes. 

Todos os presentes concordaram em manter bares e comercio 

abertos desde que respeitem as regras sanitarias de prevengao e 

as igrejas continuam com reunioes com numero restrito de 

pessoas e distanciamento, uso de mascaras e disponibilizagao 

de alcool em gel. Aprovadas as sugestoes e sem outros 

assuntos o Superintende agradeceu a presenga de todos e deu 

por encerrada a reuniao. Eu, Gislaine Souza, lavrei a presente
ata.
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Aos vinte e um dias do mes de dezembro de 2020, as 9 (nove) boras, 
na sede da Prefeitura Municipal de Pompeia, reuniu-se o Comite de 

Enfrentamento e Prevengao a Covid 19, instituido pela Resolugao 

Conjunta n° 1, de 5 de maio de 2020. Iniciando os trabalhos a Sra. 
prefeita Isabel Cristina Escorce Januario, agradeceu a presenga de 

todos. Presentes na reuniao representantes das igrejas locais, industria 

e comercio e policia militar de Pompeia. O Superintendente da Saude 

Sr. Adalberto de Oliveira Bento falou do aumento do numero dos 

casos de Covid no municipio e destacou a resistencia de proprietarios 

de bares e lanchonetes em obedecer as medidas restritivas impostas 

pelo Estado, principalmente quanto ao uso de mascaras e 

aglomeraqoes. O soldado Mendes falou que a policia militar tem sido 

efetiva em fiscalizar e dispersar aglomeragoes quando necessario. Foi 

decidido entre os presentes intensificar as fiscalizagoes, as orientaq:6es 

usando carros de som, continuar com as sanitizagoes, lembrando a 

proximidade das festas de final de ano. A prefeita Tina agradeceu a 

presenga de todos e deu por encerrada a reuniao. Eu, Gislaine Souza, 
lavrei a presente ata.
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Aos dezessete dias do mes de Janeiro de 2021, as 9 (nove) horas, na 

sede da Prefeitura Municipal de Pompeia, reuniu-se o Comite de 

Enfrentamento e Prevengao a Covid 19, instituido pela Resolugao 

Conjunta n° 1, de 5 de maio de 2020. Iniciando os trabalhos a Sra. 
prefeita Isabel Cristina Escorce Januario, agradeceu a presenca de 

todos. Presentes na reuniao representantes das igrejas locais, industria 

e comercio e policia militar de Pompeia. O Superintendente da Saude 

Sr. Adalberto de Oliveira Bento falou que nosso municipio encontra-se 

na fase vermelha do Plano Sao Paulo, tendo em vista a ocupaqao dos 

leitos de Covid nos hospitais referenciados, onde os estabelecimentos 

que nao oferecem serviqos essenciais permanecerao fechados ou em 

sistema delivery. Foi falado pelo Sr. Edson Basilio, representante da 

Santa Casa de Pompeia, que a entidade vem enfrentando dificuldade 

com mao-de-obra, devido ao afastamento de profissionais da linha de 

frente que v§m sofrendo contaminaqao. A Sra. Prefeita, preocupada 

com o aumento das internagoes e dos cases graves, fala que e dificil a 

decisao de fechar tudo, da dificuldade dos comerciantes e empresarios, 
mas que as vidas precisam ser preservadas. A enfermeira Adriana 

Fernandes Parra responsavel pela Vigilancia Epidemiologica falou que 

a porta de entrada dos individuos suspeitos e as Unidades de Saude do 

Municipio e aqueles em estado grave sao inseridos no sistema CROSS 

e aguardam vaga em hospitais referencia. Foi decidido entre os 

presentes seguir o que determina o Estado, intensificando as 

fiscalizaqoes e a atuaqao da Vigilancia Sanitaria e da Policia Militar. 
A prefeita Tina agradeceu a presenqa de todos e deu por encerrada a 

reuniao. Eu, Gislaine Souza, lavrei a presente ata.
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Aos dezenove dias do mes de maio de 2021, as 17 (dezessete) boras, 
na sede da Prefeitura Municipal de Pcmpeia, reuniu-se o Comite de 

Enfrentamento e Prevengao a Covid 19, instituido pela Resolugao 

Conjunta n° 1, de 5 de maio de 2020. Iniciando os trabalhos a Sra. 
prefeita Isabel Cristina Escorce Januario, agradeceu a presenga de 

todos. Presentes na reuniao representantes da industria e comercio, 
saude e policia militar de Pompeia. O Superintendente da Saude Sr. 
Adalberto de Oliveira Bento falou do aumento de casos e ocupagao de 

leitos que e muito preocupante. Joao Marcelo Destro, Diretor da 

Vigilancia Sanitaria do Municipio discorreu sobre o Decreto Estadual 

onde nossa regiao encontra-se na fate vermelha. A Senhora Prefeita 

falou da necessidade de adocao de medidas mais restritivas tendo em 

vista que a populagao nao esta aderindo a pratica das medidas de 

prevengao. O Sargento Alexandre Nogueira Mugnaini relatou sobre o 

trabalho realizado pela Policia Militar e hformou que as fiscalizagoes 

serao mais efetivas Foi decidido entce os presentes a necessidade de 

edigao de norma sobre medidas emerge! iciais e de restrigao, com o 

intuito de center o aumento de casos ae Covid 19 em Pompeia e 

diminuir o numero de obi'tos. Foram feitas as seguintes sugestoes: 

proibigao de abertura de bares e lojas de conveniencia, aulas e outras 

atividades presenciais nas escolas; proibigao da entrada de criangas em 

supermercados; proibigao de realizado de feiras livres; proibigao de 

atividades com aglomeragocs em espagos publicos ou privados e 

eventos esportivos; devera tambem haver restrigao quanto ao numero 

de pessoas da mesma familia em supermercados; servigos de 

fornecimento dc- alimentagac somente “delivery”; nas empresas os 

funcionarios deverao faze; revezamento; igrejas e templos religiosos 

com atividades ate as 21 boras, reducao da capacidade para 30% do 

publico, desde que obedecidas as regras sanitarias; suspensao dos 

atendimentos presenciais nas repartiqdes publicas; a circulagao de 

municipio devera ser limitada no periodo das 20 as 5 

Deverao ser aplicadas penalidades aos desobedientes.
pessoas no 

boras.
Continuarao sendo seguidas as determinagoes do Estado, 
intensificando as fiscalizagoes, e a atuagac da Vigilancia Sanitaria e da 

Policia Militar. Aproyadas as sugestoes e sem outros assuntos a 

prefeita Tina agradeceu a presenga de todos e deu por encerrada a 

reuniao. Eu, Gislaine Souza, lavrei a presente ata.
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DEPARTAMENTO DE 
HIGIENE E SAUDE DE DEPARTAMENTO DE HIGIENE E SAUDE

Rua Dr. Jose de Moura Resende 320 - Caixa Postal n° 86 
CEP 17580-000 - Pompeia-SP - Fone/Fax (14) 3405-2828POMPEIA

Pompeia, 23 de junho de 2021.

Oficion0 13 6/2021-DHS.
Assunto: Oficio n° 03/2021 - CE.

Senhor Presidente:

Com os nossos cordials cumprimentos, vimos com o maior respeito a 
presen9a de Vossa Excelencia, em ater^ao ao Oficio n° 03/2021 - CE, apresentar a esta 
Colenda Comissao dados referente aos registros de vacina^ao sobre a Covid-19, no 
Municipio de Pompeia/SP.

Por fim, informamos que os dados sobre a vacinagao nos municipios, 
tambem, podem ser acompanhadas por meio dos sistemas Vacindmetro e Vaci Vida.

Sem mais, aproveitamos o ensejo para apresentar os nossos protestos
de elevada estima e distinta considera9ao.

Atenciosamente.

ADALBER VE1RA BENTO
intendente

A Sua Excelencia o Senhor 
Rodolfo Filgueira Marino 
DD. Presidente da Comissao Especial (Proc. 46.235)
Rua Joao da Costa Vieira, n° 584 - Centro - Caixa Postal 46. 
Pompeia - SP 
CEP 17.580-000.

CNPJ 57.266.025/0001-59www.dhspompeia.sp.gov.br

http://www.dhspompeia.sp.gov.br
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REGISTROS DE VACINA£AO COVID-19 POMPEIA/SP

POM PEI A

Populagao
EstimadaFaixa Etaria Vacinados D1 Vacinados D2 % D1 %D2

18-19 465 50 15 11% 3%
20 a 29 2969 416 164 14% 6%
30 a 39 3637 727 224 20% 6%
40 a 49 3390 1147 267 34% 8%
50 a 59 2811 266 83% 9%2347
60 a 69 2221 2155 784 97% 35%
70 a 79 1212 1239 1183 102% 98%
80 e + 654 545 546 83% 83%
Total 17359 8626 3449 50% 20%

“ o
Fonte 1: Populagao Estimada IBGE 

Fonte 2: Vacinados Vacivida em 21/06/2021 o
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DEPARTAMENTO DE 
HIGIENE E SAUDE DE DEPARTAMENTO DE HIGIENE E SAUDE

Rua Dr. Jose de Moura Resende 320 - Caixa Postal n° 86 
CEP 17580-000 - Pompeia-SP - Fone/Fax (14) 3405-2828POMPEIA

Pompeia, 23 de junho de 2021.

Oficio n° 137/2021-DHS.
Assunto: Oficio n° 04/2021 - CE.

Senhor Presidente:

Com os nossos cordials cumprimentos, vimos com o maior respeito a 
presen9a de Vossa Excelencia, em ater^ao ao Oficio n° 04/2021 - CE, esclarecer que os 
questionamentos em tela foram tratados no Oficio n° 096/2021-DHS, de 3 de maio de 2021, 
protocolado na mesma data nesta Egregia Casa Legislativa, copia em anexo.

Oportuno, lembrar que esta autarquia segue as instrugoes e orienta9oes 
das normativas do Ministerio da Saude e Secretaria de Saude do Estado, cumprindo 
rigorosamente o Plano Nacional de Imuniza9ao e as referidas Normas Tecnicas que regem a 
Materia.

Por fim, esclarecemos que o problema foi pontual e ocorreu em todo o 
territorio nacional, contudo, ja foi devidamente sanado, de modo que, o presente requerimento 
perdeu o seu objeto.

Sem mais, aproveitamos o ensejo para apresentar os nossos protestos de
elevada estima e distinta considera9ao.

Atenciosamente.

ADALBE LIVEIRA BENTO 
jndente

A Sua Excelencia o Senhor A 
Rodolfo Filgueira Marino A > 
DD. Presidente da Comissao 
Rua Joao da Costa Vieira, n° 584 
Pompeia - SP 
CEP 17.580-000.

aUProc. 46.235)
Centro - Caixa Postal 46.

CNPJ 57.266.025/0001-59www.dhspompeia.sp.gov.br

http://www.dhspompeia.sp.gov.br
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• DEPARTAMENTO DE 
HIGIENE E 5AUDE DE DEPARTAMENTO DE HIGIENE E SAUDE

Rua Dr. Jose de Moura Resende 320 - Caixa Postal n° 86 
CEP 17580-000 - Pompeia-SP - Fone/Fax (14) 3405-2828POMPEIA

Pompeia, 03 de maio de 2021.

Oficio n° 096/2021-DHS.
Assunto: Informa^oes COVID-19.

Senhor Presidente:

Com os nossos cordials cumprimentos, vimos com o maior respeito a
presenca de Vossa Excelencia, informar:

1. A data, o lote e a quantidade de vacinas recebidas por esta autarquia do 
Departamento Regional de Saude de Marilia/SP (DRS-IX), ate a pres mte data, conforme 
tabela abaixo:

QTDE.
(DOSES)

DATA DE 
RECEBIMENTO DESCRICAO LOTE FABRICANTE UNIDADE

FUNDACAO BUTANTAN FRASCO 410VAGINA CONTRA SARS COV2 21009201/04/21

FUNDACAO BUTANI.vN FRASCO 570VAGINA CONTRA SARS COV2 21010808/04/21

FUNDACAO OSWALDO CRUZ FRASCO 190VAGINA CONTRA SARS COV2 213VCD002W12/04/21

FUNDACAO BUT ANT AN FRASCO 490VAGINA CONTRA SARS COV2 21012314/04/21

FUNDACAO OSWALDO CRUZ FRASCO 740VAGINA CONTRA SARS COV2 213VCD008W19/04/21

FUNDACAO BUTANT/vN210140 FRASCO 220VAGINA CONTRA SARS COV222/04/21

FUNDACAO BUTANT/iN FRASCOVAGINA CONTRA SARS COV2 17027/04/21 210145

FUNDACAO OSWALDO CRUZVAGINA CONTRA SARS COV2 FRASCO 230213VCD023W27/04/21

FUNDACAO OSWALDO CRUZVAGINA CONTRA SARS COV2 214VCD048Z FRASCO 86503/05/21

2. Segundo informa95es coletadas junto ao Setor de Vigilancia 
Epidemiologica do Departamento de Higiene e Saude (DHS), ate a data de 30/04/2021 (sexta- 
feira), entre la e 2a doses, foram vacinadas 6.774 (seis mil, setecentas e setenta e quatro) 
pessoas, em conformidade com os protocolos e diretrizes do piano nacional de imunizacao.

www.dhspompeia.sp.gov.br CNPJ 57.266.025/0001-59
■■

http://www.dhspompeia.sp.gov.br
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3. Na ultima semana foi registrada uma queda no numero de casos 
confirmados de COVID-19, constando do Boletim Epidemiologico n° 95, 23 (vinte e tres) 
casos positivados, 16 a menos que o Boletim Epidemiologico n° 94, o que evidencia a queda 
no numero de novos casos.

4. Frisamos que a disponibilizagao das vacinas e feita pelo 
Departamento Regional de Saude de Marllia/SP (DRS-1X), assim, eventuais atrasos com 
relate a 2a dose de algumas faixas etarias e dos profissionais da saude, se da em virtude da 
nao remessa do imunizante pelo DRS-IX. Ainda, e publico e notorio que o atraso no 
recebimento de vacinas e um problema de ambito nacional, afetando diversos Estados e 
Municipios, inclusive sendo abordado em diversos vefculos de comunicaQao, entre os quais, e 
possivel citar a rede UOL - Noticias1 e o Portal de Noticias Gl2. Entretanto, esclarecemos, 
que na data de hoje (03/05), foram recebidas 865 novas doses, viabilizando o prosseguimento 
da vacina9ao no Municipio.

5. Ainda, informamos que, a partir de ter^a-feira (04/05), sera iniciada a 
vacina9ao de cidadaos com idades entre 60, 59 e 58 anos, respectivamente, que ocorrera nas 
Unidades de Saude, adiantando a vacina9ao no Municipio, em rela9ao ao cronograma de 
imuniza9ao.

6. Por fim, ressaltamos, que tambem houve uma redu9ao no numero de 
hospitaliza9oes, sendo suficientes os leitos disponibilizados pela Santa Casa de Pompeia.

Sem mais, aproveitamos o ensejo para apresentar os nossos protestos de
elevada estima e distinta considera9ao.

Atenciosamente.

ty
VEIRA BENTOADALBERTCM

irhtehd^nte

CAMARA MUNICIPAL DE rw,..r CmA Sua Excelencia o Senhor 
Rogerio Teixeira Barbosa.
DD. Presidente da Camara IS 
Rua Joao da Costa Vieira, 0^584 - Centro - Caixa Postal 46. 
Pompeia — SP 
CEP 17.580-000.

f* 3 micipal/ae Pompeia

------Recebido__

1 https://noticias.uol.com.br/saude/ultima.s-noticias/redacao/2021/05/02/coronavac-7-capitais-suspendem-aplicacao-da-scgunda- 
dose.htm

2 https://gl.globo.com/politica/blog/gerson-camarotti/post/2021/05/03/cpi-da-covid-investigara-falta-de-vacinas-para-scgunda-dose- 
da-coronavac.ghtml

..... .....  .... .... ^ - -\:
www.dhspompeia.sp.gov.br
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BLOG DO CAMAROTTI

Por Gerson Camarotti
Comentarista politico da GloboNews, do Bom Dia Brasil, na TV Globo, e apresentador do 
GloboNews Politica. E colunista do G1 desde 2012

CPI da Covid investigara falta de vacinas 

para aplicagao da segunda dose da 

CoronaVac
03/05/2021 09h30 • Atualizado ha um mes

Integrantes da Comissao Parlamentar de Inquerito (CPI) da Covid decidiram 

investigar a ausencia de vacinas para a aplicagao da segunda dose da CoronaVac. 
Segundo levantamento do G1, neste domingo (2), oito capitals brasileiras 

suspenderam a aplicagao da segunda dose devido a falta do imunizante.

A CPI e responsavel por apurar agoes e omissoes do governo federal e eventuais 

desvios de verbas federais enviadas aos estados para o enfrentamento da 

pandemia. A Comissao foi instalada nesta terga-felra (27) no Senado Federal.

Nesta semana a CPI Ira ouvir os ex-minlstros e o atual titular da Saude,
senadores cobrarao explicagoes e solugoes para a falha de planejamento da 

pasta.

0 ex-ministro da Saude, general Eduardo Pazuello, sera questionado porque nao 

houve uma previsao confiavel para a distribuigao dessas doses.

"Isso evidencia uma total falta de planejamento. A CPI entrara nesse tema,
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tamanha a gravidade", disse ao blog o senador Eduardo Braga (M 

integrante da CPI da Covid.
I Ru'l

Ja o ministro Marcelo Queiroga sera cobrado a dar uma resposta rapida para a 

paralisia na vacinagao de idosos que aguardam a segunda dose.

"O governo precisa dar uma resposta rapida a ausencia de vacinas. Como nao se 

previu um estoque para a segunda dose?", reforgou o vice-presidente da CPI, 
senador Randolfe Rodrigues (AP-Rede).

Camarotti sobre falta de vacinas: Tudo se resume a falta de planejamento'

Mudangas de orientagao

Inicialmente, os estados estocavam vacinas para garantir que todas as pessoas ja 

imunizadas recebessem a segunda dose.

No entanto, em fevereiro Pazuello mudou a orientagao: determinou que todas 

as vacinas fossem aplicadas de imediato, sem a preocupagao de guardar 

parte delas.

Dias depois, o Ministerio da Saude voltou atras e disse que os estados
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deveriam, sim, estocar a CoronaVac para garantir a segunda dose a todos. ErrT 

mar^o, mais uma vez; a pasta mudou de opiniao e orientou a aplicagao de 

todas as vacinas, sem reservas.

Em abril, Queiroga foi ao Senado para dizer que a orientagao mudou novamente: 
desde entao, os estados devem armazenar metade do estoque para garantir que 

o esquema vacinal de duas doses seja cumprido no intervalo correto (28 dias para 

a CoronaVac/Butantan e 3 meses para a de Oxford/Fiocruz).

O Assunto 
PorGI em 19/04/2021

CPI da Covid: um guia de perguntas

00:00 / 27:42

<► & lx

VIDEOS: comentarios do Gerson Camarotti

► 200 videos
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Conteudo publicado ha 1 mes

CoronaVac: 9 capitals suspendem 2a dose da vacina;
mais 7 tem estoque baixo

Ana Paula Bimbati 
Do UOL, em Sao Paulo
02/05/2021 16h39
Atualizada em 03/05/2021 07hl4
O Erramos: este conteudo foi alterado

Ao menos nove capitals brasileiras estao com a aplicagao da segunda dose 

da CoronaVac suspensa. Segundo os municipios, as mudangas na 

orientagao do Ministerio da Saude ocasionaram a falta do imunizante contra 

a covid-19.

Sao elas: Aracaju (SE), Belo Horizonte (MG), Campo Grande (MS), Fortaleza 

(CE), Goiania (GO), Rio de Janeiro (RJ), Porto Alegre (RS), Porto Velho (RO) 

e Recife (PE).

RELACIONADAS

A Prefeitura de Belo Horizonte disse que nao ha doses disponiveis aos
Topo
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Vacinagao da 2a dose de CoronaVac e suspensa por falta do imunizante em nove capitals brasileiras
Imagem: IGOR DO VALE/ESTADAO CONTEUDO

/S
Topo
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Doria diz que Saude esqueceu 100 mil doses em deposito; ministerio rebate

SP planeja a compra de 9 milhdes de kits intubagao para pacientes de covid

idosos de 64 a 67, pois a Secretaria Municipal de Saude seguiu a orientagao 

do governo federal e "nao guardou as segundas doses do imunizante para 

esse publico".

No Rio de Janeiro, a prefeitura disse que ira atrasar a aplicagao da segunda 

dose por dez dias. A interrupgao se deve a falta de entrega de novos lotes da 

vacina, de acordo com a Secretaria de Saude da cidade.

Outras sete capitais, segundo apurou a Folha de S. Paulo, estao com baixo 

estoque do imunizante: Boa Vista, Curitiba, Joao Pessoa, Macapa, Maceio, 
Natal e Salvador.

O Ministerio da Saude tern mudado com frequencia as orientagbes sobre a 

vacina contra covid-19. Em fevereiro, Eduardo Pazuello, entao ministro da 

Saude, orientou os municipios a usar todo o estoque de vacina. No entanto, 
dias depois, a pasta fez uma nova orientagao e pediu que as prefeituras 

reservassem a segunda dose da CoronaVac.

As mudangas nas orientagbes nao pararam por ai. Em margo, a pasta da 

Saude autorizou que as cidades usassem todas as vacinas armazenadas 

para segunda dose como primeira dose.

Com essa ultima orientagao, varies municipios acabaram zerando seus 
T̂opo
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como primeira dose1', disse ele ao portal. "Logo que houver a entrega da 

CoronaVac, [o problema] sera solucionado", disse.

Em Sao Paulo, ainda nao houve falta de imunizantes.

Ministerio orienta tomar segunda dose mesmo que seja fora do 

prazo

Nesta semana, a pasta liderada por Queiroga informou pelo Programa 

Nacional de Imunizagoes que os brasileiros devem tomar a segunda dose 

da vacina da covid-19 mesmo que a aplicagao acontega fora do prazo.

O atraso nao e recomendado, ja que ha risco da pessoa contrair o virus 

enquanto aguarda a aplicagao. A CoronaVac deve ter a aplicagao da 

segunda dose no intervalo de quatro semanas. Ja a AstraZeneca/Fiocruz tern 

intervalo de 12 semanas.

O Errata: o texto foi atualizado

Diferente do in forma do no 1 ° paragrafo desta materia anteriormente, ao me nos nove capitals 

brasileiras estao com vacinagao da 2a dose de CoronaVac suspensa, e nao oito. A informagao 

ja foi corrigida.

COMUNICAR ERRO [*]

uolnews ^canalud/
Boletins ao vivo as 8h, 12h e 18h. 
Com Fabiola Cidral. Diego Sarza, 
Josias de Souza e principals 
colunistas do UOL

ASSISTA ; ;|

Topo
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DEPARTAMENTO DE 
HIGIENE E SAUDE DE DEPARTAMENTO DE HIGIENE E SAUDE

Rua Dr. Jose de Moura Resende 320 - Caixa Postal n° 86 
CEP 17580-000 - Pompeia-SP - Fone/Fax (14) 3405-2828POMPEIA

Pompeia, 23 de junho de 2021.

Oficio n° 138/2021-DHS.
Assunto: Oficio n° 05/2021 - CE.

Senhor Presidente:

Com os nossos cordials cumprimentos, vimos com o maior respeito a 
presen^a de Vossa Excelencia, em aten^ao ao Oficio n° 05/2021 - CE, esclarecer que os 
questionamentos em tela foram objeto do Oficio n° 110/2021-DHS, de 27 de maio de 2021, 
protocolado nesta Egregia Casa Legislativa, em 31 de maio de 2021, copia em anexo.

Desta forma, este Departamento de Higiene e Saude disponibiliza aos 
mumcipes de Pompeia, para denuncias e informa9oes sobre o coronavirus e a Covid-19, todos os 
telefones e canais de comunica9ao de sua Ouvidoria, quais sejam:

Telefone : (14) 3405-2828, op9ao 8. 
Celular/Whatsapp: (14) 9-9621-6926.

: ouvidoria@dhspompeia.sp.gov.bre-mail

Por fim, esclarecemos que o atendimento do telefone fixo e no horario 
comercial, do celular/whatsapp no regime de plantao e o e-mail, se encontra disponivel 24 (vinte e 
quatro) boras.

Sem mais, aproveitamos o ensejo para apresentar os nossos protestos de
elevada estima e distinta considera9ao.

Atenciosamente.

ADALBEgTO IRA BENTO
lermtendente

A Sua Excelencia o Senhor/
Rodolfo Filgueira Marirto 
DD. Presidente da Comissao 
Rua Joao da Costa Vieira, n° 584 - Centro - Caixa Postal 46. 
Pompeia - SP 
CEP 17.580-000.

lecial (Proc. 46.235)

CNPJ 57.266.025/0001-59www.dhspompeia.sp.gov.br

mailto:ouvidoria@dhspompeia.sp.gov.br
http://www.dhspompeia.sp.gov.br
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DEPARTAMENTO DE 
HIGIENE E SAUDE DE DEPARTAMENTO DE HIGIENE E SAUDE

Rua Dr. Jose de Moura Resende 320 - Caixa Postal n° 86 
CEP 17580-000 - Pompeia-SP - Fone/Fax (14) 3405-2828POMPEIA

Pompeia, 27 de maio de 2021.

Offcio n° 110/2021-DHS.
Assunto: Oficios nos 383/2021 e 384/2021 - Camara Municipal.

Senhor Presidente:

Com os nossos cordials cumprimentos, vimos com o maior respeito a 
presen9a de Vossa Excelencia, em aten^ao ao Oficios nos 383/2021 e 384/2021 e Indica^ao n° 
294/2021, de autoria do Vereador Diogo Montefusco Ceschim Silva, informar que o 
Departamento de Higiene e Saiide de Pompeia (DHS), disponibiliza aos Municipes de 
Pompeia, para denuncias e informa96es sobre o coronavirus e a Covid-19, todos os telefones e 
canais de comunica9ao de sua Ouvidoria, quais sejam:

Telefone : (14) 3405-2828, op9ao 8. 
Celular/Whatsapp: (14) 9-9621-6926.

: ouvidoria@dhspompeia.sp.gov.bre-mail

Sem mais, aproveitamos o ensejo para apresentar os nossos protestos de
elevada estima e distinta considera9ao.

// Atenciosamente.

ADALBERTO IRA BENTO
erifl'temjente

/>/ yj

(//

7,y
CAMARA MUNICIPAL DE KBrBAA Sua Excelencia o Senhor 

Rogerio Teixeira Barbosa.
DD. Presidente da Camara Municipal de Pompeia 
Rua Joao da Costa Vieira, n° 584 - Centro - Caixa Postal 46. 
Pompeia - SP 
CEP 17.580-000.

3 1 MA! 2021

Recebido.

. • ..
-..-y
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Comparecimento dos membros da Comissao no Departamento de Higiene e S 
conforms foi colocado o setor a disposi?ao por meio dos Oflcios de n°s 123/2021-DHS 
124/2021-DHS, 125/2021-DHS e 126/2021-DHS.

lit Curtir A Compartilhar

DHS Pompeia
23 dejunho as 11 55

Frenie as a^Ces de enfrentamento a pandemia de Covid-19 em Pompeia. e 
devido a alguns requerimentos enviados pela Ccmlssao Especial para 
fiscaiizacao monltoramento e apoio as acces relaclonadas a pandemia de 
Covid-19. foi reahzada na manha desta quarta-feira (23). reuniao entre os 
vereadores Jorge Luis Chicarelli Marlin e Rodolfo Filgueira Manno. a 
coordenadora do Prcgrama Saiide da Familia Gislalne Souza e o 
supenntendente do DHS. Adalberto de Oliveira Bento 
Apos os questionamentos. a autarquia se colocou a disposicao para 
eventuais esclarecimentos. e forneceu dados para elucidacao de possiveis 
duvidas Ao final, os vereadores que representavam a comissao. 
agradeceram a disposicao e boa vontade dos geslores ao fornecer as 
infcrmacdes solicitadas peios membros do Poder Legislative 
#Transparencia

r>M«:

DHS Pompeia
@dhspompeiaoficial
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Roseli Protocolo <roseli@camarapompeia.sp.gov.br>

OFICIOS-RESPOSTA DHS - COMISSAO ESPECIAL AQOES COVID-19
1 mensagem

23 de junho de 2021 15:54Roseli Protocolo <roseli@camarapompeia.sp.gov.br>
Para: Carlos Rogerio <roger_crb@yahoo.com.br>, carlosrogerio@pompeia.sp.leg.br, Diogo Ceschim 
<diogo.ceschim.silva@gmail.com>, diogoceschim@pompeia.sp.leg.br, Vandertei dos Santos 
<vanderlei.rds@gmail.com>, vanderlei@pompeia.sp.leg.br, claudia_bento@outlook.com, 
claudiabento@pompeia.sp.leg.br, kadu@pompeia.sp.leg.br, kduschmidt@gmail.com 
Cc: Rodolfo Marino <rodolfomarino_adv@yahoo.com.br>, Jorge Chicarelli <jorgechicarelli@hotmail.com>

Excelenti'ssima Senhora Vereadora e Excelenti'ssimos Senhores Vereadores 

Membros da Comissao Especial (Agoes COVID-19),

Por determinagao do Senhor Presidents dessa Comissao Especial, Vereador Rodolfo Filgueira Marino, 
encaminho para conhecimento, anexos, oficios do Departamento de Higiene e Saude recebidos na data de hoje 
pelo Senhor Presidents dessa Comissao e pelo membro Vereador Jorge Luis Chicarelli Martin, conforme 
relacionado a seguir:

- Oficio n° 135/2021-DHS, em atengao ao Offcio n° 02/2021 - CE;

- Oficio n° 136/2021-DHS, em atengao ao Ofi'cio n° 03/2021- CE;

- Ofi'cio n° 137/2021-DHS, em atengao ao Oficio n° 04/2021 - CE; e

- Oficio n° 138/2021-DHS, em atengao ao Ofi'cio n° 05/2021 - CE.

Registra-se que o recebimento de tais oficios ocorreu por ocasiao do comparecimento dos referidos membros 
naquela Autarquia conforme foi colocado o setor a disposigao por meio dos Oficios de n°s 123/2021-DHS, 124/2021- 
DHS, 125/2021-DHS e 126/2021-DHS.

x

Atenciosamente,

^ +55 (14) 3452-1405

roseli@camarapompeia.sp.gov.br

www.pompeia.sp.leg.br

Roseli Rissatto

Auxiliar Legislative I 
Camara Municipal de Pompeia

4 anexos

fPj of-138-21 -DHS.pdf
-1 590K

« Of-136-21-DHS.pdf
^ 468K

of-137-21 -DHS.pdf
3312K

-o of-135-21 -DHS.pdf
J 2985K
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Roseli Protocolo <roseli@camarapompeia.sp.gov.br>

Convocagao Reuniao Comissao Especial
1 mensagem

6 de outubro de 2021 15:28Roseli Protocolo <roseli@camarapompeia.sp.gov.br>
Para: Carlos Rogerio <roger_crb@yahoo.com.br>, carlosrogerio@pompeia.sp.leg.br, Diogo Ceschim 
<diogo.ceschim.silva@gmail.com>, diogoceschim@pompeia.sp.leg.br, Jorge Chicarelli <jorgechicarelli@hotmail.com>, 
jorginho@pompeia.sp.leg.br, Vanderlei dos Santos <vanderlei.rds@gmail.com>, vanderiei@pompeia.sp.leg.br, 
claudia_bento@outlook.com, claudiabento@pompeia.sp.leg.br, kadu@pompeia.sp.leg.br, kduschmidt@gmail.com 
Cc: Rodolfo Marino <rodolfomarino_adv@yahoo.com.br>

Senhores Vereadores:
Diogo Montefusco Ceschim Silva - Relator 
Carlos Eduardo Schmidtt Andrade - Membro 
Carlos Rogerio Barbosa- Membro 
Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento - Membro 
Jorge Luis Chicarelli Martin - Membro 
Vanderlei Ribeiro dos Santos - Membro

De ordem do Excelentissimo Senhor Presidente da Comissao Especial PARA 
FISCALIZASAO, MONITORAMENTO E APOIO AS Ag6ES RELACIONADAS A 
PANDEMIA DA COVID-19, Vereador Rodolfo Filgueira Marino, venho comunica-los que 
no proximo dia 13 de outubro (quarta-feira), as 18h30, havera uma reuniao da referida 
Comissao, ficando todos os Senhores convocados.

Atenciosamente

L*] +55 (14) 3452-1405

roseli@camarapompeia.sp.gov.br

www.pompeia.sp.leg.br

Roseli Rissatto

Auxiliar Legislative I 
Camara Municipal de Pompeia
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